
 

Инструкция по сборке LEGA 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Сборка на конфирматах ( деталь 3 прикручивается снизу саморезами 3,5х30) 

 

 

 

  

 

 

Конфирмат закручивается по часовой стрелке. 

 

 

 

 

 

2) Крепить полки 7 на центральный конфирмат с поворотом на 90 градусов в трех нишах 

(открывается доступ до 2-ух отверстий для крепежа конфирматами), поле чего в 

четвертой нише полки 7 крепятся на 4-ех конфирматах (по два на сторону). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

Отверстие под 

конфирмат 



 

 

3) Переходим от одной ниши до другой, поворачивая полки 7 в горизонтальное 

положение закрепляя на 2 конфирматах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Повернув полки 7 в последней нише зафиксировать уголками (уголки крепятся 

саморезами 3,5х16). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Сборка столешницы 10 с деталями 8 и 9 на конфирматах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

уголок 



 

 

6) Сборка деталей 1 и 2 на конфирматах. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7)  

Сборка на 

уголках 

Прикручивается к 

столешнице 10 

саморезами 3,5х30 

 


